



Copiii noștri au nevoie de repere!

Ajută-i să descopere încă din primii ani de școală modele de viață cu adevărat valoroase din spațiul românesc. Inventatori, oameni de știință, personalități istorice sau artiști din țara noastră, cu toții pot fi o sursă de inspirație pentru cei mici, motivându-i să îndrăznească, să viseze și să nu se dea bătăuți în fața obstacolelor.

Gândită drept un instrument de familiarizare a copiilor cu poveștile adevărate ale unor oameni remarcabili, colecția ROMÂNII DE SUCCES aduce în prim-plan personalități ale căror invenții, descoperiri, idei ori creații ne-au făcut viața mai ușoară sau mai frumoasă.



Să ne imaginăm cum ar fi arătat, de exemplu, universul mijloacelor de transport astăzi, fără geniul lui Traian Vuia, temerarul care a construit primul avion complet din lume! Sau cum ar deprinde școlarii de pretutindeni tainele scrisului fără ideea spectaculoasă a lui Petrache Poenaru, inventatorul stiloului!

Istorisite pe înțelesul copiilor de Oscar, un motan curios și simpatic, și ilustrate într-o manieră caldă și prietenoasă, poveștile colecției ROMÂNI DE SUCCES îmbină armonios adevărul istoric cu fantezia. Cei mici se vor amuza de peripețiile prin care trece Oscar și vor dori să afle mai multe despre prietenii lui geniali. Cu umor și inocență, Oscar pune întrebări, insistă, agită lucrurile și chiar călătorește în timp pentru a afla tot felul de informații interesante, pe care le împărtășește mai apoi cu generozitate.

Primul volum al colecției, **Traian Vuia și păsărea de metal**, este dedicat unuia dintre pionierii aviației mondiale, creatorul primului aparat de zbor mai greu decât aerul. Povestea lui îl poartă pe micul cititor din sălile de lectură ale Bibliotecii Naționale a Franței până în atelierul lui Vuia, pentru a ajunge, într-un final, pe câmpul de pe care românul și-a înălțat pentru prima dată avionul.

Urmează volumul

### **Petrache Poenaru și războiul împotriva petelor de cerneală.**

Micuții cititori care vor trimite cele mai reușite creații inspirate de cărțile colecției pe adresa **redactie@corintjunior.ro** vor fi premiați și vor deveni AMBASADORI CORINT.

Implică-te și tu! Împreună putem forma copii isteți, cu o excelentă cultură generală, care își prețuiesc țara și istoria!



**Pentru cadrele didactice care comandă cartea TRAIAN VUIA ȘI PĂSĂREA DE METAL, avem următoarea ofertă:**

Preț întreg: 54.90 lei

- ▶ 1-10 exemplare comandate: 41.50 lei
- ▶ 11-20 exemplare comandate: 38.50 lei
- ▶ peste 20 exemplare comandate: 33 lei + 1 carte cadou

Comenzile se livrează prin curier (16.00 lei). Transportul este gratuit pentru comenzile care depășesc 200 de lei.

Pentru a beneficia de ofertă, ne puteți contacta la adresa de e-mail

**scoli@edituracorint.ro** sau la numerele de telefon:

0787 806 830, 0786 883 334, 0758 225 440, 0758 255 410, 0783 220 358.